

УВАГА!
АКТУАЛЬНО ВОСЕНИ!



Косайд® 2000

Максимум біодоступної міді!

Сучасний фунгіцид - бактерицид на основі міді для захисту яблуні та персику від комплексу хвороб

- Підвищена ефективність завдяки максимальній кількості біодоступної міді
- Миттєва розчинність гранул в робочому розчині за рахунок високотехнологічної формуляції
- Є високоефективним рішенням восени для знищення комплексу патогенів, що зберігаються на листках персика та яблуні, що опали
- Рекомендації: 2,0 - 2,5 кг/га після осіннього листопаду

www.zzr.dupont.ua

Україна 04070 Київ, вул. Спаська, 30 а.
Тел. (380 44) 495-26-70. Факс (380 44) 495-26-71

DUPONT

The miracles of science™



Шановні садоводи!

Мабуть важко на сьогоднішній день уявити сучасну програму захисту яблуневого саду без застосування препаратів на основі міді. Адже мідь, як профілактичний фунгіцид, має здатність контролювати понад 200 видів збудників захворювань на різних с/г культурах в тому числі в багаторічних насадженнях. На яблуні мідьвмісні фунгіциди допомагають ефективно захищати культуру від таких небезпечних збудників хвороб, як: парша, філостиктоз (бура плямистість), цитоспороз, чорний та європейський рак, а також є хорошим профілактичним засобом для захисту від різних бактеріальних хвороб, в тому числі бактеріального опіку плодівих дерев. Однією із основних складових стратегій успішного контролю даних хвороб є застосування препаратів на основі міді саме восени.

Косайд® 2000 один із найсучасніших та найкращих мідьвмісних продуктів в Україні



ЧОМУ ВАЖЛИВО ЗАСТОСУВАТИ КОСАЙД® 2000 ВОСЕНИ

- ❖ Збудники парші та філостиктозу зимують на листі у вигляді псевдотецій (плодові тіла), з яких на весні вилітають аскоспори, що є первинним джерелом зараження дерев. Застосування Косайду® 2000 саме восени дозволить знищити тіла грибів збудників хвороб, що формуються для перезимівлі.
- ❖ Застосування міді прискорить підготовку дерев до стану спокою, що є ефективним прийомом для попередження їх підмерзання взимку та подальшого ослаблення.

Застосування Косайд® 2000 восени дозволить

<input checked="" type="checkbox"/>	Зменшити зимуючий запас інфекції збудників парші та філостиктозу в садах.
<input checked="" type="checkbox"/>	Захистити багаторічні насадження профілактично від інших хвороб яблуні таких, як цитоспороз, чорний та європейський рак.
<input checked="" type="checkbox"/>	Прискорити підготовку дерева до стану спокою, що є надзвичайно важливим для попередження від підмерзання взимку та подальшого їх ослаблення.
<input checked="" type="checkbox"/>	Краще контролювати захист дерева яблуні весною та на початку вегетації з можливістю зменшення застосування більш дорогих системних фунгіцидів.

Косайд® 2000 варто застосовувати відразу після збирання плодів у нормі 2,5 кг/га.

За додатковою інформацією будь ласка звертайтеся до представників компанії Дюпон.

Дякую!